.

My child is happy at St Augustine's

69 responses

@ Sstrongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Pupils behave well at St Augustine’s
69 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

School leaders are available if | have a concern
69 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

My child does well at this school
69 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

44.9%

My child feels safe at St Augustine's
69 responses
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@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Behaviour and bullying issues are dealt with effectively at St Augustine's:

69 responses

The school has high expectations of my child
69 responses

44.9%

A

46.4%

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ My child has not been bullied/Don't
know

@ Strongly Agree
® Agree

© Disagree

@ Strongly Disagree

There is a good range of subjects available to my child at St Augustine's

69 responses

62.3%

34.8%

@ Strongly Agree
@ Agree

© Disagree

@ strongly Disagree



.

St Augustine's supports my child's personal development
69 responses

St. Augustine’s CE (VA) Parental Questionnaire Feedback Summer 2021

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

St Augustine's has good systems in place for remote learning e.g. during COVID

69 responses

St Augustine's school website and Twitter account keeps me up to date on what is happening in

school
69 responses

31.9%

| would recommend St Augustine's to another parent
69 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly Disagree

I think St Augustine's is distinctive as a church school

69 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

St Augustine’s has engaged parents well during COVID e.g. online Sports Day/Collective Worships

69 responses

55.1%

St Augustine's is well led and managed
69 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree



